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Опис дисципліни Державне регулювання економіки є важливою складовою 

підготовки фахівців зі спеціальності «Менеджмент» освітнього 

ступеня «бакалавр». Навчальна дисципліна передбачає вивчення 

наукових основ управління соціально-економічним розвитком 

країни, цілей, форм, методів та інструментів державного впливу на 

ринкову економіку, а також особливостей регулювання 

підприємництва та окремих сфер господарської, науково-технічної 

та інноваційної діяльності, висвітлення управління структурною 

перебудовою, регулювання розвитку регіонів та використання 

природних ресурсів, охорони природи та навколишнього 

природного середовища. Проблеми державного регулювання 

вітчизняної економіки розглядаються через призму світового 

досвіду впливу на економічний та соціальний розвиток, 

загальносвітових тенденцій та національних особливостей з 
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урахуванням реалій економічного і соціально-політичного життя в 

Україні.  

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Державне регулювання 

економіки» базується на знаннях сутності основних категорій та 

законів, які вивчає дисципліна «Мікроекономіка та 

макроекономіка». «Державне регулювання економіки» 

безпосередньо пов’язане й з іншими науками, зокрема, з історією 

економіки та економічної думки, економічною теорією, 

менеджментом, правознавством, лідерством та командотворенням, 

комунікативним менеджментом тощо. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Державне регулювання економіки» 

є розкриття методології, методики та організаційних основ 

державного регулювання економіки, підготовка ерудованих та 

кваліфікованих спеціалістів, які повинні правильно розуміти та 

обґрунтовувати державну економічну політику, вміти вирішувати 

загальні економічні питання, передбачати наслідки того чи іншого 

рішення, знаходити шляхи вирішення сучасних економічних 

проблем. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційне навчання) можуть 

використовуватись платформи Moodlе, ZOOM. Формат проведення 

дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

Для заочної форми навчання дисципліна викладається у форматі 

поєднання самостійної роботи студента та сесійних занять. 

Основний обсяг матеріалу студенти опрацьовують самостійно за 

наданими методичними рекомендаціями, підручниками та 

електронними ресурсами. Під час навчальних сесій проводяться 

установчі лекції, практичні та консультаційні заняття, де 

розглядаються ключові теми курсу та виконуються завдання 

прикладного характеру. Для підтримки навчального процесу 

активно застосовуються електронні освітні платформи (Moodle, 

ZOOM тощо), що забезпечує можливість дистанційних 

консультацій, перевірки індивідуальних завдань. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі 

спеціальності  

073 Менеджмент  

(D3 Менеджмент) 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 

ЗК 5. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК 8. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ЗК 11. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

СК 1. Здатність визначати та описувати характеристики організації. 

СК 3. Здатність визначати перспективи розвитку організації.  

СК 5. Здатність управляти організацією та її підрозділами через 

реалізацію функцій менеджменту. 

СК 11. Здатність створювати та організовувати ефективні 

комунікації в процесі управління.  

СК 12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми 

організації, формувати обґрунтовані рішення. 

СК 16. Здатність аналізувати та оцінювати вплив організації на 

довкілля, формувати обґрунтовані рішення щодо управління 

екологічною безпекою на регіональному рівні. 
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Очікувані 

результати 

навчання 

ПРН 03. Демонструвати знання теорій, методів і функцій 

менеджменту, сучасних концепцій лідерства. 

ПРН 04. Демонструвати навички виявлення проблем та 

обґрунтування управлінських рішень. 

ПРН 11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення 

комунікації у різних сферах діяльності організації. 

ПРН 18. Ідентифікувати ризики в екологічних станах довкілля та 

причини їх виникнення, оцінювати екологічні наслідки діяльності 

організації, обґрунтовувати рішення та розробляти заходи щодо 

управління екологічною безпекою на регіональному рівні. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні основи державного 

регулювання національної економіки 

Тема 1. Державне регулювання як метод управління економікою  

Тема 2. Основи методології та організації державного регулювання 

економіки  

Тема 3. Стратегія соціально-економічного розвитку країни  

Змістовий модуль 2. Основні форми впливу держави на 

соціально-економічний розвиток країни 

Тема 4. Фінансово-кредитне регулювання економіки  

Тема 5. Кон’юнктурна, структурна та інвестиційна політика 

держави  

Тема 6. Державне регулювання науково-технічної та інноваційної 

діяльності 

Змістовий модуль 3. Державне регулювання окремих сфер і 

секторів економіки України 

Тема 7. Підприємництво як об'єкт державного регулювання  

Тема 8. Державне регулювання зовнішньоекономічної діяльності  

Тема 9. Державне регулювання розвитку основних галузей 

економічної діяльності 

Змістовий модуль 4. Соціальна, екологічна, регіональна 

політика держави 

Тема 10. Соціальна політика держави  

Тема 11. Державне регулювання природоохоронної діяльності  

Тема 12. Державне регулювання розвитку регіонів 

Методи навчання Під час лекційних занять застосовується дискусійне обговорення 

проблемних питань. На практичних заняттях заслуховуються 

доповіді, вирішуються ситуаційні завдання, кейси, проводяться 

дискусії, ділові ігри, круглі столи, мозкові атаки. Самостійна 

робота студентів включає такі форми: підготовка до практичних 

занять; підготовка до виконання модульних (контрольних) завдань; 

виконання ІНДЗ, а саме: виконання завдання дослідницького 

аналітичного характеру; розв’язання варіантів ситуаційних вправ; 

критичного огляду статті за обраною проблематикою; презентація 

результатів дослідження на задану тематику, в т.ч. виступ з 

доповіддю на конференції та публікація тез; підготовка до заліку. 

При виконанні індивідуального навчально-дослідного завдання та 

інших видів самостійної роботи використовується дослідницький 

метод та прийоми доказу, аргументації, систематизації, 

узагальнення, виділення причин недоліків, аналіз підсумків 

роботи, корегування дій для досягнення мети. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 
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недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті 

розміщене на сайті університету https://surl.li/jzwpwe 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика щодо оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеній на 

платформі Moodle Білоцерківського НАУ. 

Рекомендовані 

джерела інформації 
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Додаткова література 
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